TY 1881-004-75479902-2005 JleHTbl MHOrocnomnHbole mapku JICt/1. TexHn4yeckue
ycnoBus

OnucaHune

MHorocroiiHaga 6umeTannmyeckasa neHta mapku J1IC1/1, nsrotaBinBaeTcs U3 HU3KOYI1epoOLaNCTON CTalu,
N1akKNpPOBaHHOM C ABYX CTOPOH NnaTtyHblo J163.

CocraB

7 = OCHOBa — HMU3KOYI/1epoanucTasa KauecTBeHHad
] JIATYHb J163 cTanb Mmapkun 08KO ¢ XMMNYECKNM COCTaBOM MO
TOCT 9045.

= [JoKpbITUE — NatyHb Mapkun J163 ¢ XUMNUYECKUM
H CTAJb coctaBoMm no NOCT 15527.

TonwunHa nnakupytowero cnosd h1 v h4 aesnaetca oguHakoBon A5 o6enx CTOPOH 1 coctaBnisgeT oT 4 Ao

6% OT TOJILLMHbI FOTOBOW NIeHThI. [1o TpeboBaHuto [oTpebuTtens TowmnHa NIaKNpPYoLLEro C/105 MOXeT
6bITb A0 10% Ha CTOPOHY.

Knaccundunkauma n coptamMeHT

No cocTosaHUIO MaTepuasa:

" MArkoe — M

=  peccupoBaHHoe — []
= nonyteBépgoe — 1

= TBEpOOE — T

= ocoborBéppoe — OT

No Bnay Kpomok:

= c obpesHoin Kpomkon — O

" 6e3 06pe3HON KPOMKU — H

TexHUn4ecKne xapakTepuUCTuKmn

- Macca
c TonwmHa  [onyck no WwnpunHa Honyck no OnviHa, BHyTpeHHUI gnameTp
opT PynoHa,
H, Mmm TO/IWMHE, MM B, Mmm LWMpUHE, MM MM pynoHa @BHyYTp., MM KT
6 — 60 (0,2) 10 — 100
0,10 — ot (x0,005) HeMepHas 80/100/200/300/
0,80 po (£0,03) 60 — oT (+0,2) Ao 400 50 —
220 (£0,3) 500
JleHTa
20 -60 (0,2) 10 — 100
0,81 — ot (+0,03) go
HemepHaa 300/400/500
1,50 (£t0,035) 60 — oT (+0,2) go P 50 —
220 (0,3) 500
Merees 0,50 — ot (x0,02) no 50 - ot (0,2) go 1000 — o .
1,50 (£0,035) 220 (#0,3) 2000

Ina neHT ¢ Heob6pe3HOW KPOMKOM AOMYCK Mo wmnpuHe coctasngaeT (£1,0) MM. BO3MOXHO nsrotosrieHue
OPYrX TUMopasMepoB Mo CcorniacoBaHHOMY [OMYCKY.

MexaHn4yeckune cBOMCTBA

CocTosiHME NeHTbI BpemeHHoOe conpotusneHue paspbiBy og, Mla OTHocuTenbHoe yanmHeHue 0, %
Markoe (M) 290 + 410 =32
peccupoBaHHoe () 320 +440 =26
MNonyTtBépnoe (IM) 340 + 470 =20
TBépnooe (T) 410 = 570 =8
Oco6oTBEpOoe (OT) 510 ~ 640 =2
NpumeHeHHne

na nponsBoacTBa N3AENMNIN N1EKTPOTEXHNUYECKOW N aBTOMOOU/TbHOW NPOMBbILLTIEHHOCTU, GPOHNPOBAHUA
Kabenem.



